



## 5000辆山地车、2000台电视、1000台空调…… “五一”驾临，欧凯龙大声“示爱”

“五一”马上来了，置家的时机也到了。郑州家居市场因为“五一”的来临而热闹起来。各大家居商场也纷纷使劲浑身招数吸引消费者。这不，欧凯龙趁着“五一”来临，开始向消费者大声“示爱”。

记者获悉，5月1-3日欧凯龙“五一大手笔 且买且珍惜”迎五一大型促销活动将隆重举行。作为中原知名的家居商场品牌，欧凯龙一直深得消费者的喜爱和信赖。良好的形象、一流的产品、优质的服务、实惠的促销等都给中原消费者带来了非同一般的购物享受。欧凯龙今年的“五一”促销在保持以往大力度让利的基础上，又有新的提升和突破，最大程度的感恩“示爱”消费者。让消费者在欧凯龙得到最多的实惠，轻松置家。

那么，欧凯龙是怎样向消费者“示爱”的呢？记者提前进行了打探。  
郑州晚报记者 唐善普

### 形象篇 “阳刚、慷慨、大度”的完美欧凯龙

当我们向人示爱的时候，第一印象很重要，形象自然也很重要。欧凯龙“示爱”，自然要有一个良好的形象。而作为扎根中原17年的欧凯龙来说，他的形象一向是“阳刚、慷慨、大度”的品牌男人形象。

“提高中原城市人居水平，成为中国专业家居运营商”是欧凯龙一直以来的家居梦。17年来，欧凯龙在这条追梦的道路上孜孜不倦，勇往直前。据了解，欧凯龙始终致力于提高中原城市人居生活品质，从来没有把自己定位于仅是销售家居产品的商场，更多的是充当居家艺术先行者的角色，传播一种时尚高雅的现代生活方式和崇尚完美的生活态度，引领品位生活。懂生活，会选择。选择欧凯龙，消费者得到不仅是精致的家居产品、划算的优惠活动、贴心的星级服务，更是高品位的生活。

而欧凯龙最为消费者津津乐道的五星级售后服务：欧凯龙买建材家具，30日内无理由退、换货；欧凯龙对所售建材家具负全责，实行先行赔付；欧凯龙保证全市价格最低，同城比价10倍退差；欧凯龙建材家具100%绿色环保；送货安装、免费停车、全程导购等，更是为欧凯龙增加了不少形象分。有这样完美的形象，欧凯龙已经成功地俘虏了大部分中原消费者的心。

在“示爱”的过程中，形象虽然很重要，但送些实质的东西却是必不可少，也是最关键的。在这点上，欧凯龙更是舍得投入。这次“五一”，欧凯龙豪掷千万大手笔，准备了丰厚的“大礼”给消费者。

### 千万豪礼、百万现金奉上

5000辆山地车、2000台电视、1000台空调……这些都是欧凯龙为消费者准备的超级大礼。

活动期间，消费者只要在欧凯龙东区旗舰店、中原路店参加活动的品牌处购买建材、家具，交款每满2000元即送100积分卡；交款满4000元送200积分卡，多买多送。消费者凭“积分卡”至礼品自选区，根据卡面积分兑换空调、电视、山地车等相应价值的大礼。在欧凯龙其他商场的消费者也可以直接凭购物有效单据获得相对

### 玩乐篇 让您享受一场歌舞等视觉“盛宴”

形象好、又送出了这么大的“礼”，想必欧凯龙已经俘虏了消费者的心，每个消费者也都心满意足地接受欧凯龙这份浓浓的“爱”了。不过，欧凯龙还有超出您期望的“表现”展示给你。那就是还要带消费者玩的开心。

“在欧凯龙购物，我们不仅要让消费者得到最大的实惠、获得优质的服务，还要让消费者在欧凯龙获得绝佳的购物体验，玩的开心快乐。欧凯龙相信只有这

应的丰厚大礼。同时消费者还可参与“摇奖得现金”优惠活动。消费者交款满2000元即可参加摇奖一次，满4000元摇两次，上不封顶。最高1000元现金让你轻松可得。只要您购物，就有现金让你拿。

### 300辆山地车、港澳双飞游添彩

参加欧凯龙5月1日的“超级夜场”活动，让您买到心仪的家居产品，完美置家的同时还能抽取山地车以及豪华港澳游的机会。

据了解，凡在5月1日活动当天在欧凯龙购物的顾客，凭有效购物凭证即可获得抽奖券一张，将副联投入抽奖箱，商场将在20时举办抽奖活动。300辆山地车、100位港澳游双飞游的机会不送完不罢休。

样才是真正的服务消费者。”欧凯龙活动负责人如是说。那么，欧凯龙将要带着消费者怎样玩呢？

据这位负责人介绍，为促进青少年儿童的健康快乐成长，为有歌舞特长的儿童提供一个交流学习的舞台，欧凯龙特于5月1日在欧凯龙东区旗舰店举办欧凯龙杯·儿童歌舞大赛。相信很多家长和孩子还记得欧凯龙3·15举行的这样的活动。当时很多孩子和家长都对活动表达了由衷的

### 百位总裁签售、10元再当200元

“百位总裁签售会”也是欧凯龙这次送出的大礼中非常引人注目的一项。据介绍，为迎五一、反馈消费者，欧凯龙特联合百位建材家具品牌重磅推出“总裁签售会”活动。活动期间，消费者来到欧凯龙就可参与“签售会”，获得市场上难得一见的超低折扣，把性价比超高的建材家具带回家。

另外，消费交款满5000元的顾客还可获得6天5夜港澳游的机会，数量有限，送完即止；消费者办理欧凯龙增值卡，还可以10元当作200花，再获精美礼品；欧凯龙的老顾客凭借以往购物凭证到商场即可免费获得精美礼品。从这些大礼中，想必每位消费者都能感受欧凯龙“示爱”的诚意。



### 承诺篇 “爱家承诺”时刻陪伴，让您无后顾之忧

送出大礼、带你玩乐，如果要这次“示爱”要至善至美的话，就差一份“贴心”的承诺了。欧凯龙的“爱家承诺”将会时刻陪伴你，让您再无后顾之忧。

承诺一：同城比价10倍退差，再奖2000元现金

估计很多消费者都在担心自己买的家居产品是否是最低价？是否买亏了？因为每次促销活动中，很多商场里的品牌都称自己所售的价格是最低价。在欧凯龙买建材家具比价10倍退差。活动期间，消费者在欧凯龙买过家居产品后，如发现同城、同期、同品牌、同款型的产品比在欧凯龙买的价格还要低，欧凯龙将以10倍退差，再将2000元现金。

### 承诺二：欧凯龙买建材家具，30日内无理由退、换货

相信你一定有过的沙发等家具产品送到家后，发现和家里的装修风格不搭或者买的橱柜等建材产品到家后发现不太合适等诸如此类的问题。遇到这样的问题，最好的办法当然是退换货。在欧凯龙买建材家具就享受30日内无理由退换货的特权。也就是说在你选购好产品的30天之内，你都可以无理由的到商场退换货。

### 承诺三：欧凯龙对所售建材家具负全责，实行先行赔付

如果买的家居产品出现问题，找品牌厂家赔付，过程十分麻烦。商场不能出面先行赔付，方便消费者，从而保护消费者的利益？欧凯龙正是这样做的。消费者在欧凯龙购买产品后出现任何质量问题无需找厂家，欧凯龙实行先行赔付，维护消费者利益。

### 承诺四：绿色环保，送货安装，免费停车，全程导购

据了解，欧凯龙对入驻的家居品牌有着严格的审核标准。其中，绿色环保是其首要考虑的因素。欧凯龙还做出承诺：欧凯龙所售建材家具百分百绿色环保。为真正的方便消费者，欧凯龙还将派人准时为消费者送货安装，每个商场都提供了很多免费停车位，购物的过程中将有导购全程陪同为您讲解。

看到欧凯龙这样的诚意十足的“示爱”，相信没有人能够拒绝，那么，5月1-3日就到欧凯龙感受这份浓浓的“爱”吧。